

بھارت اور امریکہ نے دہشت گردی، انتہا پسندی اور بنیاد پرستی کی بدعت سے نمٹنے کیلئے تعاون بڑھانے پر اتفاق کیا ہے۔ کل رات وائٹ ہاؤس میں وفد کی سطح کی بات چیت کے بعد ایک مشترکہ اخباری بیان میں وزیراعظم نریندر مودی اور امریکی صدر ڈونالڈ ٹرمپ نے دہشت گردی اور اُن کی محفوظ پناہگاہوں کو ختم کرنے کے اپنے عزم کو دہرایا۔ مشترکہ بیان میں کہا گیا ہے کہ دونوں نے پاکستان سے کہا ہے کہ وہ اس بات کو یقینی بنائے کہ اُس کی سرزمین دوسرے ملکوں پر دہشت گردانہ حملوں کے لئے استعمال نہ کی جائے۔ خارجہ سیکریٹری ایس جے شنکر نے میڈیا کے افراد کو بتایا کہ بیان میں پاکستان سے کہا گیا ہے کہ پاکستان میں قائم دہشت گرد گروپوں کی جانب سے 26 گیارہ مہینی حملوں، پٹھانکوٹ حملے اور دیگر سرحد پار دہشت گردانہ حملوں کی سازش تیار کرنے والوں کو کیفر کردار تک پہنچایا جائے۔ اس پہلے وزیراعظم نے بات چیت کو بھارت امریکہ باہمی تعلقات میں ایک اہم باب قرار دیا۔ ڈونالڈ ٹرمپ نے کہا دونوں ملکوں کے درمیان تعلقات آج جتنے مضبوط اور بہتر ہیں، وہ اس سے پہلے کبھی نہیں رہے۔ انہوں نے کہا کہ وائٹ ہاؤس میں بھارت کا ایک سچا دوست ہے۔ اسی دوران وزیراعظم نریندر مودی امریکہ کا دو روزہ دورہ مکمل کرنے کے بعد 3 ملکوں کے دورے کے آخری پڑاؤ پر آج نیندر لینڈ کیلئے روانہ ہوئے۔

Syed Salahuddin

امریکہ نے پاکستان میں مقیم حزب المجاہدین کے سرغنہ سید صلاح الدین کو خصوصی طور پر ایک عالمی دہشت گرد قرار دیا ہے۔ امریکی دفتر خارجہ کی طرف سے یہ فیصلہ وائٹ ہاؤس میں وزیراعظم نریندر مودی اور امریکی صدر ڈونالڈ ٹرمپ کے درمیان پہلی ملاقات سے چند گھنٹے پہلے کیا گیا۔ بھارت کی طرف سے اس فیصلہ کا خیر مقدم کیا گیا ہے۔ اس سے یہ بات واضح طور پر سامنے آئی ہے کہ دونوں ملکوں کو دہشت گردی کے خطرے کا سامنا ہے۔ واشنگٹن میں میڈیا سے بات کرتے ہوئے وزارت خارجہ کے ترجمان گوپال باگلے نے کہا ہے کہ اس سے بھارت کا طویل عرصے سے اس موقف کی تصدیق ہوتی ہے کہ کشمیر میں پیدا کی گئی شورش کے پیچھے سرحد کے اُس پار کی دہشت گردی کا ہاتھ ہے۔ انہوں نے کہا کہ وہ تنظیمیں جن کی قیادت صلاح الدین کر رہا تھا، پاکستان کے علاقے اور پاکستان کے زیر تسلط کشمیر سے سرگرمی سے چلانی جاتی تھیں۔

مرکزی وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے ریاست کی وزیر اعلیٰ محبوبہ مفتی سے اپیل کی ہے کہ وہ باقی ریاستوں کے ساتھ پہلی جولائی سے سامان اور خدمات ٹیکس جی ایس ٹی شروع کریں۔ جیٹلی نے اس سلسلے میں محبوبہ مفتی کو ایک خط تحریر کیا ہے۔ جموں و کشمیر کو چھوڑ کر باقی تمام ریاستوں نے جی ایس ٹی بل کو پہلے ہی منظوری دے دی ہے اور ٹیکس کا نیا نظام نافذ کرنے کیلئے تیار ہیں۔ وزیر خزانہ نے کہا ہے کہ اگر ریاستی سرکار اگلے مہینے کی پہلی تاریخ سے جی ایس ٹی شروع نہیں کر پاتی ہے اس کے نتیجے میں دوسری ریاستوں سے خریدی جانے والی اشیاء کی قیمتیں بڑھ جائیں گی۔

Eid

ملک کے دیگر حصوں کے ساتھ ساتھ کل ریاست بھر میں بھی عید الفطر کی تقریب سعید پورے جوش و خروش اور مذہبی عقیدت کے ساتھ منائی گئی۔ وادی میں نماز عید کا سب سے بڑا اجتماع آثار شریف درگاہ حضرت بل میں منعقد ہوا جہاں فرزندان توحید کی ایک بڑی تعداد نے نماز عید ادا کی۔ اس موقع پر ریاست میں امن و سکون اور ترقی و خوشحالی کیلئے دعائیں مانگی گئی۔ عید گاہ سرینگر میں بھی نماز عید کا بڑا اجتماع ہوا جس میں مردوزن کے ساتھ ساتھ بچوں کی ایک خاصی تعداد نے شرکت کی۔ نماز عید کے بعد لوگ آپس میں بغلگیر ہو کر ایک دوسرے کو عید کی مبارک باد دیتے رہے۔ مبارکبادی کا سلسلہ آج دوسرے روز بھی جاری ہے اور لوگ اپنے رشتے داروں اور عزیز واقارب کے پاس جاکر آپس میں عید کی خوشیاں بھانٹ رہے ہیں۔ بچے آج بھی سڑکوں پر رنگ برنگ کپڑوں میں ملبوٹ مستی کرتے نظر آ رہے ہیں۔

LoC Firing

جنگ بندی کی خلاف ورزی کے ایک اور واقعے میں پاکستانی فوج نے کل رات اگلے دفاعی ٹھکانوں اور شہری آبادی کو نشانہ بناتے ہوئے لائن آف کنٹرول سے متصل راجوری ضلع گلی سیکٹر میں موٹار داغے اور فائرنگ کی۔ بھارت کی فوج نے Bhimbar کے اُس کا مناسب جواب دیا۔ بھارت کی جانب سے کسی جانی یا مالی نقصان کی کوئی اطلاع نہیں ہے۔

شرى امرناتھ جى شرائن بورڊ نه ياتريون اور خدمات فراهم کرنے والون كيلئے گروپ
كو موجوده ايك لاکھ روپے سے بڑھاکر 3 لاکھ روپے کرنے كا Cover انشورنس
اعلان کیا ہے۔ اس بات كا اعلان گورنر اين اين ووبرا جو شري امرناتھ جى
شرائن بورڊ كے چيئر مين بهى هیں، نه كل پويتر گپھا كے راستے ميں
مختلف كيمپون كا دوره كرتے ہوئے کیا۔ اُن كے بمرآه بورڊ كے چيف
ايكزيكٲيو افسر اُمنگ نرولہ بهى هے۔ امرناتھ ياترا جمعرات 29 جون سے
شروع بورهى ہے۔

اسى دوران قانون ساز اسمبلى كے سپيكر كويندر گپتا اور نائب وزير اعلى ڈاكٲر نرمل سنگھ كل جمون
مينان ياتريون سے ملے جو پويتر گپھا كى درشن كيلئے ملك كے مختلف حصون آنے هوئے
هیں۔ انھون نه ياتريون كو فراهم كى جانے والى سهوليات اور ديگر انتظامات كے بارے ميں جانكارى
حاصل كى۔